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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR JOSÉ ALEXANDRE GUIMARÃES MIRINDA 

MOREIRA, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 970/2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMERINHO JATOBÁ, REALIZADA NO DIA 

12 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ROMERINHO JATOBÁ; 

autor do Decreto Legislativo; senhor José Alexandre Guimarães Mirinda 

Moreira, homenageado; senhor Romero Jatobá, ex-presidente do Santa 

Cruz Futebol Clube; Excelentíssimo senhor Márcio Botelho, vice-prefeito 

da cidade de Olinda; Excelentíssimo senhor Davi Oliveira, Secretário de 

Esportes do Estado de Pernambuco, neste ato representando o 

Excelentíssimo senhor Paulo Câmara, Governador do Estado de 

Pernambuco; e senhor Diógenes Braga, presidente do Clube Náutico 

Capibaribe. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente convidou o vereador ROMERINHO 

JATOBÁ para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou 

a Mesa e demais presentes. Discursou sobre a vida pessoal e profissional 

do homenageado, explicando, inclusive, o surgimento do apelido Mirinda. 

Teceu comentários sobre sua carreira tricolor, bem como vitórias logradas 
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à frente do clube. Citou também o sucesso do homenageado no campo da 

Engenharia Civil. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o 

registro da presença de autoridades, em plenário, e convidou o vereador 

ROMERINHO JATOBÁ para fazer a entrega do Título de Cidadão do 

Recife, com a respectiva Medalha, ao senhor José Alexandre Guimarães 

Mirinda Moreira. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou o senhor José Alexandre Guimarães Mirinda Moreira para ocupar 

a tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e demais convidados. Afirmou que a amizade sincera é 

conquistada ao longo do tempo e, emotivo, descreveu sua fé em Deus. 

Falou sobre sua família e a perda precoce de uma filha. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre 

desta Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem amanhã, às 10h, uma Reunião Ordinária, de acordo com 

a Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

********************** 
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